



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 112

засідання Кабінету Міністрів України

від 8 листопада 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ФЕДОРОВ М. А., БІДНИЙ М. В.,
ГРИНЧУК С. В., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАНІН Г. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., МАРЧАК Д. М.,
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., СОБОЛЕВ О. Д.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ТКАЧЕНКО Т. Ф.,
ЧЕРНОГОРЕНКО К. Л., ШЕЙКО Ю. Є.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Запрошені з окремих питань:

Голова Одеської
облдержадміністрації, начальник
обласної військової адміністрації

КІПЕР О. О.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Фінляндської Республіки про здійснення оплачуваної діяльності членами сімей співробітників їхніх дипломатичних місій, консульських установ або представництв при міжнародних урядових організаціях” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Положення про проходження громадянами України військової служби в Державній прикордонній службі України”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 2 липня 2024 р. № 777;

Деякі питання популяризації освітнього мобільного додатка “Мрія”;

Про припинення дії Угоди про повітряне сполучення між Урядом України та Урядом Ісламської Республіки Іран;

Про внесення змін до Положення про представників з питань інтелектуальної власності на сорти рослин;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 р. № 1300 і від 27 січня 2021 р. № 61;

Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;

Про внесення змін до Порядку розроблення та погодження паспорта безпеки на об’єкт критичної інфраструктури;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 17 березня 2011 р. № 298 і від 7 березня 2022 р. № 216;

Про внесення зміни до пункту 4 Порядку застосування цивільними особами вогнепальної зброї під час участі у відсічі та стримуванні збройної агресії Російської Федерації та/або інших держав проти України у період дії воєнного стану;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для функціонування Українського ветеранського фонду;

Про внесення зміни до пункту 1 Порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 257”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 1 листопада 2024 р. (протокол № 110) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 257”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до Порядку реалізації експериментального проекту щодо рекрутингу громадян України в електронній формі”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 р. № 1317”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання оплати праці педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо особливостей врахування доходів отримувачів житлових субсидій і пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, які використовують альтернативні джерела енергії”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема в частині виключення положень, які стосуються купівлі-продажу електричної енергії за “зеленим” тарифом приватними домогосподарствами.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про погодження передачі будівлі у м. Рівному в державну власність;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству економіки у 2024 році;

Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у 2024 році;

Про схвалення проекту Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Організацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Комітету з питань сільського господарства Організації економічного співробітництва та розвитку і двох його допоміжних органів: Робочої групи з питань аграрної політики та ринків і Групи з питань товарних ринків;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за липень 2024 р. об'єктів державної, комунальної та приватної власності;

Про затвердження складу Української частини Комітету Ради обмінів молоддю України та Литви;

Про передачу єдиного майнового комплексу державного підприємства “Національний фонд інвестицій України” до сфери управління Міністерства цифрової трансформації.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Сергія О. П. з посади заступника Міністра оборони України;

Про звільнення Опімаха Р. Є. з посади Голови Державної служби геології та надр України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної служби геології та надр України на Дехтяренка С. С.;

Про погодження кандидатури Безрука В. М. на посаду члена ради директорів приватного акціонерного товариства “Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту”;

Про присвоєння Канцураку В. В. першого рангу державного службовця.

2. Внести Президентіві України подання:

Про звільнення Погуляйка Ю. М. з посади голови Волинської обласної державної адміністрації;

Про призначення Рудницького І. Л. головою Волинської обласної державної адміністрації;

Про призначення Білецького М. З. головою Закарпатської обласної державної адміністрації.

6. Рішення з окремих питань

1. Мінфіну, Казначейству, МОН разом з обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) та за участю органів місцевого самоврядування вжити заходів для проведення платежів з бюджетних та небюджетних рахунків, відкритих в органах Казначейства, які здійснюються за рахунок коштів загального фонду державного бюджету за бюджетною програмою 2211210 “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти”, необхідних для завершення облаштування навчально-практичних центрів, утворених на базі закладів професійної, професійно-технічної освіти, зокрема для проведення ремонтних робіт, закупівлі обладнання з метою забезпечення підготовки кваліфікованих кадрів, та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

2. З метою надання підтримки комунальним підприємствам, які надають послуги з водопостачання в Сумській області, шляхом закупівлі спеціалізованої техніки та обладнання за рахунок коштів Міжнародного банку реконструкції та розвитку в рамках проекту “Проект розвитку міської інфраструктури — 2”, що передаватимуться як субвенція за компонентом “Реагування на надзвичайні ситуації” (CERC):

погодитися з пропозицією Мінінфраструктури щодо спрямування частини залишків коштів позики на фінансування відновлення критичної інфраструктури м. Сум та Шостки, що постраждали від збройної агресії Російської Федерації, в рамках проекту Світового банку за Компонентом реагування на надзвичайні ситуації відповідно до Угоди про позику (проект “Проект розвитку міської інфраструктури — 2”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку;

Мінфіну разом із Мінінфраструктури в тижневий строк розглянути підготовлені Мінінфраструктури пропозиції про внесення змін до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 26 травня 2014 р. № 8391-UA та Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як виконавець від імені Фонду чистих технологій від 26 травня 2014 р. № TF017112, згідно з пунктом 39 Порядку підготовки, реалізації, проведення моніторингу та завершення реалізації проектів економічного і соціального розвитку України, що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 р. № 70;

Мінінфраструктури розробити та погодити із заінтересованими органами необхідні рішення про внесення змін до розпису державного бюджету на відповідний рік для надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відновлення об'єктів критичної інфраструктури в рамках спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту “Проект розвитку міської інфраструктури — 2”.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА

